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Ata de Julgamento – 14ª Sessão Ordinária (Sessão Videoconferência) 

 

            Aos 20 dias do mês de julho do ano de 2020, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, foi realizada, em ambiente virtual, sessão do Egrégio Órgão Especial, 

tendo o Colegiado a seguinte composição: Desembargadores CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, Presidente, LUIZ ZVEITER, ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, MARIA INES DA PENHA GASPAR, REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, MILTON FERNANDES DE SOUZA, OTAVIO RODRIGUES, 

NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO GUIMARAES, BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, JESSÉ 

TORRES, MAURICIO CALDAS LOPES, JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, MARCO ANTONIO IBRAHIM, LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE 

CARVALHO E ALBUQUERQUE, ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, PAULO DE 

TARSO NEVES, ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, ADOLPHO CORREA DE ANDRADE DE MELLO JUNIOR e 

SANDRA SANTAREM CARDINALI. Representando o Ministério Público, 

compareceu à sessão a Dra. Edilea dos Santos Gonçalves Cesario, Procuradora 

de Justiça. 

               Vinculado, em razão de relatoria dos processos incluídos na pauta, 

Excelentíssimo Senhor Desembargador ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO. 

              Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR.  

 

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Claudio de Mello Tavares, Presidente, submeteu ao Colegiado votos de pesar 

pelos falecimentos do Desembargador aposentado Sylvio Capanema de Souza, 

e do sr. Roberto Pinto Alberto, irmão do Desembargador Reinaldo Pinto Alberto 

Filho, 1º Vice- Presidente, que não estava presente na sessão. 
 

                Não julgados os processos descritos abaixo : 

1. 0022867-84.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 
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PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SIBELLY TRANSPORTES LTDA.  

ADVOGADO RICARDO PETEREIT DE PAOLA GONÇALVES  

AGDO EXMO. SR. DESEMBARGADOR RELATOR DO AGRAVO DE INSTRUMENTO 

N°.0076680-60.2019.8.19.0000  

 

Adiado em virtude de impossibilidade técnica de conexão do Dr. Ricardo 

Petereit de Paola Gonçalves que se inscreveu para sustentação oral. 

 

2. 0248378-05.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUPERVIA CONCESSIONARIA DE TRANSPORTE FERROVIARIO S A  

ADVOGADO JOÃO ALBERTO ROMEIRO  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

AGDO ALICE DA SILVA SANTOS ASSIT/P/S/MAE ADRIANA DOS SANTOS 

DA SILVA  

AGDO ADRIANA DOS SANTOS DA SILVA  

AGDO ALEXANDRE ANTONIO DOS SANTOS  

AGDO ALEXANDRA DA SILVA SANTOS  

AGDO ANABELE DA SILVA SANTOS  

ADVOGADO NELIO JOSÉ BARQUET  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0059967-51.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ASSOCIAÇAO DOS EMPREGADOS NO COMERCIO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO GERSON STOCCO DE SIQUEIRA  

ADVOGADO ANDRÉ ALVES DE MELO  

ADVOGADO DRA. ANETE MAIR MACIEL MEDEIROS  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. NIDIA CALDAS FARIAS LOPES  

PROC.MUNIC. FERNANDA SILVA DE PAULA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

4. 0001641-23.2020.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE MARIZE ANGÉLICA SANTOS AYALA  

ADVOGADO WILSON RODRIGUES  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR 3° VICE PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

5. 0010062-36.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. GLAUCO SILVA MENEZES  

AGDO CARLOS AUGUSTO DA MATA BITTENCOURT  

ADVOGADO MARCIO MARQUES DE OLIVEIRA  
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Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. 

SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES e DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

6. 0032313-48.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. GLAUCO SILVA MENEZES  

AGDO ARON NESANELOVICZ  

AGDO BETTY NESANELOVICZ  

ADVOGADO MARCELO COSTA DE ALMEIDA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE 

ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES e DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

7. 0033771-37.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. GLAUCO SILVA MENEZES  

AGDO SANDRA CORRÊA MARQUES  

AGDO MARTA RIBEIRO CORREA  

AGDO NILCEA DA SILVA CORREA  

AGDO LEANDRO DA SILVA CORREA  

AGDO ADRIANA DA SILVA CORREA  

ADVOGADO FERNANDA CASTRO CAVALCANTI GUERRA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Na Certidão de Prevenção da 1ª Vice-Presidência, consta anotação de 

impedimento em nome do Desembargador Mauricio Caldas Lopes, que não 

compôs a turma julgadora. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE 

TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. 

SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES e DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Na sequência, foram julgados os processos do Desembargador Antonio 

Carlos Nascimento Amado, a preferência regimental. 

 

8. 0035550-71.2011.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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EMBARGANTE SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO PODER EXECUTIVO 

ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO MAX ANTONIO PAUL  

ADVOGADO PERY BARBOSA DO NASCIMENTO MONROY  

ADVOGADO JOSÉ LISBOA DA GAMA MALCHER  

EMBARGADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARIANA DE SOUSA CARVALHO  

ADVOGADO ALBANO MATTOS CORREA  

ADVOGADO JOAQUIM CYRILLO BAPTISTA MOUZINHO  

ADVOGADO PEDRO AURELIO DE MATTOS GONÇALVES  

ADVOGADO MÁRCIO DE MATTOS GONÇALVES  

ADVOGADO JOSÉ DE MENEZES DA GAMA MALCHER  

ADVOGADO ANA MARIA PINTO DA ROCHA AZEREDO  

ADVOGADO WILSON TADEU DE CARVALHO ECCARD  

ADVOGADO PAULO JOSÉ PEREIRA CARNEIRO TORRES  

ADVOGADO PEDRO EUGENIO PEREIRA BARGIONA  

ADVOGADO MAX ANTONIO PAUL  

ADVOGADO WELINGTON OLIVEIRA PONTES  

ADVOGADO FERNANDO GARCIA MADEIRA  

ADVOGADO ÍTALO PIRES AGUIAR  

ADVOGADO GUSTAVO AFONSO MELLO BERNER  

PROC. EST. ROGÉRIO CARVALHO GUIMARAES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 
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FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM e DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

9. 0062997-87.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE SINDICATO ESTADUAL DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO - SEPE  

ADVOGADO RAFAEL JOSÉ ABREU DE LIMA  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA  

REPDO EXMO. SR. PREFEITO DO MUNICIPIO DE BARRA MANSA  

PROC.MUNIC. DANIEL PEREIRA RESENDE  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

LEGISL. LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA, art. 164°, 

incisos I e II  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Fará declaração do voto o Desembargador Paulo de Tarso Neves. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 20 de julho de 2020 Página 9 
 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM e DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

Ao término do julgamento dos processos a que estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado 

agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

10. 0056979-50.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO PENAL - PROCEDIMENTO ORDINARIO) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.JUST. MARCELO DALTRO LEITE  

MP CLÁUCIO CARDOSO DA CONCEIÇÃO  

MP ALEXANDER ARAUJO DE SOUZA  

MP BRUNO GASPAR DE OLIVEIRA CORREA  

MP CARLOS EUGENIO GRECO LAUREANO  

REU CLAUDIO SOARES LOPES  

ADVOGADO JOSÉ CARLOS TÓRTIMA  

ADVOGADO RENAN CERQUEIRA GAVIOLI  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE MATTOS DE OLIVEIRA SANTOS  

AGTE SERGIO DE OLIVEIRA CABRAL SANTOS FILHO  
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ADVOGADO MARCIO DELAMBERT MIRANDA FERREIRA  

REU WILSON CARLOS CORDEIRO DA SILVA CARVALHO  

ADVOGADO PEDRO DE ALBUQUERQUE E SÁ  

ADVOGADO EDUARDO DAMIAN DUARTE  

ADVOGADO DIEGO FERNANDES DO VALLE  

REU SERGIO DE CASTRO OLIVEIRA  

ADVOGADO FERNANDA FRANCISCA DE SOUZA FREIXINHO  

ADVOGADO DANIEL ANDRES RAIZMAN  

ADVOGADO THIAGO ROCHA DE REZENDE  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Fizeram uso da palavra o Dr. Marcio Delambert Miranda Ferreira, pelo 

Agravante e o Dr. Marcelo Daltro - Procurador de Justiça. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, 

DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE e DES. PAULO 

DE TARSO NEVES. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarados suspeitos os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR e DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 
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11. 0051792-61.2018.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE THAMAR DE SIMONE CAVALIERI FREITAS  

ADVOGADO THAMAR DE SIMONE CAVALIERI FREITAS  

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ROGERIO CARVALHO GUIMARÃES  

IMPETRADO ILMO SR PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS  

ADVOGADO DECIO FLAVIO GONCALVES TORRES FREIRE  

ADVOGADO GABRIELA BRAUNSTEIN DE MARCHI  

LITIS OZIEL GOMES VIANA JUNIOR  

ADVOGADO OZIEL GOMES VIANA JUNIOR  

 

Por unanimidade, rejeitou-se a preliminar e, no mérito, por maioria de 

votos, concedeu-se a segurança, nos termos do voto do Desembargador 

Bernardo Garcez, que fica designado para o acórdão, vencidos os 

Desembargadores Relatora, Elisabete Filizzola, Paulo de Tarso Neves, 

Katya Monnerat, Antônio Iloízio e Nagib Slaibi Filho. 

 

Fará declaração de voto o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

 

Fez uso da palavra a Dra. Thamar de Simone Cavalieri Freitas, em causa 

própria. 

 

Vencidos os Exmos. DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT e DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS.  
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, 

DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO 

DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES 

DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS e DES. 

ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA e DES. ELTON 

MARTINEZ CARVALHO LEME. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

12. 0058256-67.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL  

ADVOGADO KAREN CALÁBRIA ALVES  

ADVOGADO THIAGO GOMES MORANI  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE CAMBUCI  

PROC.MUNIC. THAYNARA DA SILVA ROCHA  

ADVOGADO THAYNARA DA SILVA ROCHA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBUCI  

PROC.MUNIC. PALOMA RUIZ FAVARO CARVALHO  
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ADVOGADO PALOMA RUIZ FAVARO CARVALHO  

PROC. EST. Jose Marcelo Lopes Silva  

LEGISL. LEI Nº 152 DO ANO DE 2014 DO MUNICÍPIO DE CAMBUCI  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu da Representação por 

Inconstitucionalidade, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR e DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

               Assumiu a presidência o Desembargador Paulo de Tarso Neves, 2° 

Vice-Presidente, em razão de impedimento do Desembargador Claudio de Mello 

Tavares. 

 

13. 0036840-82.2015.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE PEPSICO DO BRASIL LTDA  
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ADVOGADO RENATA MARIA NOVOTNY VALLARELLI  

ADVOGADO DANIEL FERREIRA DA PONTE  

ADVOGADO LAURO DE OLIVEIRA VIANNA  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RENAN MIGUEL SAAD  

IMPETRADO VALTER DA COSTA JACARANDÁ  

ADVOGADO ÉRICA DOS SANTOS ANDRÉ DE PAIVA  

IMPETRADO MAURILIO DA CUNHA CARVALHO  

DEF.PUBLICO DEFENSOR PÚBLICO  

IMPETRADO JORGE ARMANDO DUARTE DE SOUZA  

ADVOGADO FREDERICO HARTENBACH COUTO  

 

Por unanimidade de votos, foi denegada a segurança, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

 

Fez uso da palavra o Dr. Marcos Dias Junior, pela Impetrante. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO 

ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. PAULO DE TARSO NEVES. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. JESSE 
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TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

14. 0060323-05.2019.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ANGELA MARCONI DE PAULA  

ADVOGADO FÁBIO GOMES PORTELA DOS SANTOS  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ROBERTA MONNERAT ALVES  

 

Por unanimidade de votos, foi denegada a segurança, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO 

ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. PAULO DE TARSO NEVES. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

               Reassumiu a Presidência o Desembargador Cláudio de Mello Tavares, 

Presidente. 

 

15. 0068784-63.2019.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM CAPITAL 1 VARA INF JUV IDO 

SUSCTE JUIZO DE DIREITO DA 1ª VARA DA INFÂNCIA, DA JUVENTUDE E 

DO IDOSO DA COMARCA DA CAPITAL  

SUSCDO JUÍZO DE DIREITO DO 1º JUIZADO DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E 

FAMILIAR CONTRA A MULHER DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO CELIA MEDEIROS DE ARAUJO  

INTERESSADO ALBERTO MEDEIROS SOARES DE ARAUJO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competência, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR e DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Presidiu o julgamento o Decano do Tribunal de Justiça em razão do 

impedimento de todos os membros da administração. 

 

16. 0039853-50.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. LUIZ ZVEITER 

RELATOR DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GERSON ANDRADE DE GOUVEIA QUEIROZ  

ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  

AGDO EGRÉGIO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANA CRISTINA MENEZES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

 

Fez uso da palavra o Dr. Paulo Manoel Lopes de Amaral, pelo Agravante. 

 

Presidiu o Desembargador Luiz Zveiter, Decano, em razão do impedimento 

dos membros da Administração que compõem o Órgão Especial. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. INES DA TRINDADE CHAVES 

DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE 

ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS 

VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA 
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RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES e DES. 

LUIZ ZVEITER. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO e DES. PAULO DE 

TARSO NEVES. 

 

 Assumiu a Presidência o Desembargador Paulo de Tarso 

Neves, em razão de impedimento do Desembargador Claudio de 

Mello Tavares. 

 

17. 0044611-72.2019.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. PAULO DE TARSO NEVES 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 27ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIO ÓRGÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MUNICÍPIO DE TRÊS RIOS  

ADVOGADO VALESCA TEIXEIRA PAULINO GOMES JARDIM  

ADVOGADO AFRANIO DOS SANTOS EVANGELISTA JUNIOR  

INTERESSADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO EXMO SR JUIZ AUXILIAR DA PRESIDÊNCIA GESTOR DE 

PRECATÓRIOS  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o Conflito de 
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Competência, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES 

DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. 

ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE 

CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. ELTON 

MARTINEZ CARVALHO LEME e DES. PAULO DE TARSO NEVES. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA. 

 

 Reassumiu a Presidência o Desembargador Claudio de 

Mello Tavares. 

 

18. 0066219-34.2016.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR JEANETTE CACHO RIOS  

ADVOGADO LILIANE BARBOSA DE ANDRADE MELO  

ADVOGADO HELENA MOREIRA ALVES  
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ADVOGADO CLAUDIA DE CARVALHO  

REU SONIA MARIA PIRES DA CUNHA  

ADVOGADO VILMA LOCH  

ADVOGADO THOMÉ ERNESTO DA FONSECA COSTA  

REU KRYSTINA KRZYWDA  

REU ESPOLIO DE IWAN SOPINKA REP/P/S/INV  

ADVOGADO REGIS WILSON TOGNONI  

ADVOGADO REGIS WILSON TOGNONI  

ADVOGADO LEONARDO EVANGELISTA DA SILVA  

 

Após votar o Desembargador Relator, julgando extinto o processo sem 

resolução do mérito, sendo acompanhado pelos Desembargadores Otávio 

Rodrigues, Adriano Celso Guimarães, Elisabete Filizzola, José Carlos 

Varanda dos Santos, Rogério de Oliveira Souza, Katya Monnerat, Maria 

Angélica Guerra Guedes, Inês da Trindade, Adolpho Correa de Andrade e 

Sandra Santarém Cardinali, pediu vista, já com a observância do § único 

do art. 940, do CPC, o Desembargador Marco Antonio Ibrahim, dizendo 

aguardá-la os Desembargadores Maria Inês Gaspar, Milton Fernandes de 

Souza, Nagib Slaibi Filho, Leila Albuquerque, Paulo de Tarso Neves, Elton 

Leme e Antônio Iloízio. Este é o resultado provisório.  

 

Fizeram uso da palavra a Dra. Liliane Barbosa de Andrade Melo e o Dr. 

Ismael Kalil Saffe de Araujo Filho, ambos pela Autora.  

 

Pediu vista o Exmo. Sr. DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM.  

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO 

DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 
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DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR e DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

19. 0018653-84.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO 

PRETO  

PROC.MUNIC. ALEXANDRE QUINTELLA GAMA  

PROC.MUNIC. VICTOR HUGO LAGRECA CASAMASSO  

PROC.MUNIC. ELISANGELA ALVES RODRIGUES  

PROC.MUNIC. MANUELLA DA SILVA MEDEIROS  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

VALE DO RIO PRETO  

LEGISL. LEI Nº 2068 DE 2017 DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO VALE DO 

RIO PRETO  

PROC.CAMARA LUCIANO FERNANDES PIRES  

PROC. EST.    MARCELO LOPES DA SILVA 

 

Por maioria de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto 

do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi 

Filho, Marco Antônio Ibrahim e Milton Fernandes de Souza. 

 

Vencidos os Exmos. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO e DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, 

DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON 

MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE 

MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE 

MELLO JUNIOR e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

20. 0025249-84.2019.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE TACHRIS COMÉRCIO DE BIJUTERIAS EIRELI  

ADVOGADO FÁBIO RICARDO SALLES DOS SANTOS  

ADVOGADO DIOGO MARCUS LEIBAO SALLES  

ADVOGADO AURÉLIO ROCHA DOS SANTOS  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO DE FAZENDA DO ESTADO DO RIO 

DE JANEIRO  

IMPETRADO ILMO SR SUPERINTENDENTE DE COORDENAÇÃO FISCALIZAÇÃO E 

ARRECADAÇÃO DO ICMS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, foi extinto o mandado, ante a perda de objeto 

em razão da nova regulamentação da matéria com o advento da Lei Estadual 

nº 8484/2019, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 
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Fez uso da palavra o Dr. Diogo Marcus Leibão Salles, pela Impetrante.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES 

DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. 

ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES e DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

21. 0040001-61.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE BELFORD ROXO  

PROC.CAMARA SALVATORE DE ASSIS GRANDE  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE BELFORD ROXO  

PROC.MUNIC. FABRICIO MERCANDELLI RAMOS DE ALMEIDA  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR N° 14 DO ANO 1997 DO MUNICÍPIO DE 

BELFORD ROXO - Art 49º § 2°  

LEGISL. LEI MUNICIPAL N° 723 DO ANO 1998 DO MUNICÍPIO DE BELFORD 
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ROXO - Art 27°  

LEGISL. LEI MUNICIPAL N° 1033 DO ANO 2005 DO MUNICIPIO DE 

BELFORD ROXO - Art 16° § 3  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR N° 96 DO ANO 2009 DO MUNICÍPIO DE 

BELFORD ROXO - Art 28° 

PROC. EST. REINALDO FREDERICO AFONSO SILVEIRA  

 

Após votar o Desembargador Relator julgando improcedente o pedido, no 

que foi acompanhado pelo Desembargador Elton Leme, divergiu a 

Desembargadora Elisabete Filizzola que julgava procedente, com efeitos 

ex nunc, sendo acompanhada pelos Desembargadores José Carlos Varanda dos 

Santos, Marco Antônio Ibrahim, Leila Albuquerque, Rogério de Oliveira 

Souza, Paulo de Tarso Neves, Katya Monnerat, Maria Angélica Guerra 

Guedes, Inês da Trindade, Antônio Iloízio, Adolpho Correa de Andrade, 

Sandra Santarém Cardinali, Maria Inês Gaspar, Otávio Rodrigues. Pediu 

vista o Desembargador Adriano Celso Guimarães, dizendo aguardá-la os 

Desembargadores Bernardo Garcez e Milton Fernandes de Souza.  Esse é o 

resultado provisório. 

 

Fez uso da palavra o Dr. Fabrício Mercandelli Ramos de Almeida, pelo 

Representado (Prefeito do Município de Belford Roxo).  

 

Pediu vista o Exmo. Sr. DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA e DES. OTAVIO 
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RODRIGUES. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

22. 0007960-03.2017.8.19.0003 

CLASSE INCIDENTE DE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE EGRÉGIA 5ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI Nº 3676 DE 2017 DO MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS - 

ARTIGOS 1º E 3º  

INTERESSADO SINDICATO DOS FISCAIS MUNICIPAIS DO MÉDIO PARAÍBA NO SUL 

FLUMINENSE  

ADVOGADO JOAO PAULO GOSS SILVA  

INTERESSADO MUNICIPIO DE ANGRA DOS REIS  

PROC.MUNIC. RODRIGO LARROSA ROCHA  

PROC. EST. REINALDO FREDERICO AFONSO SILVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do Incidente de Arguição de 

Inconstitucionalidade, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA 

RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 
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BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

23. 0021403-59.2019.8.19.0000 

CLASSE       DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE   DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR      DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM       TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE        PREFEITO DO MUNICIPIO DE COMENDADOR LEVY GASPARIAN 

PROC.MUNIC.  UELERSON DE SOUZA BADARÓ 

REPDO        EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE COMENDADOR LEVY 

GASPARIAN 

REPDO        EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE COMENDADOR LEVY 

GASPARIAN 

ADVOGADO     TALITA JUNQUEIRA PERALTA 

LEGISL.      LEI Nº 1007 DE 2019 DO MUNICÍPIO DE COMENDADOR LEVY 

GASPARIAN 

PROC. EST.   MARCELO LOPES DA SILVA 

 

Por unanimidade de votos, julgou-se procedente o pedido, com efeitos ex 

nunc, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO 
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DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR e DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

24. 0056691-05.2018.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO REGIMENTAL - Cível) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. PAULO DE TARSO NEVES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ANA MARIA DE OLIVEIRA RIBEIRO  

ADVOGADO BRUNO FILIPE DE OLIVEIRA RIBEIRO  

EMBARGADO FINANCEIRA ALFA S/A  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. PAULO DE TARSO NEVES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA 

MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE e DES. ROGERIO DE 
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OLIVEIRA SOUZA. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

25. 0059997-45.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

PROC.MUNIC. SUIA FERNANDES DE AZEVEDO SOUZA  

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

LEGISL. LEI Nº 5619 DE 2019 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

 

Por maioria de votos, julgou-se procedente o pedido, com efeitos ex 

tunc, nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

 

Vencido o Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE 

CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE 
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TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR e DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

 

26. 0058444-60.2019.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ARALTON NASCIMENTO LIMA  

ADVOGADO ADILSON LIBANIO DA CRUZ  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST.    MIGUEL COSTA VAN HOMBEECK 

 

Por unanimidade de votos, foi denegada a segurança, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. 

LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 
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LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES e DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO e DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Julgamento dos processos da 3ª Vice-Presidência, com pedido de 

preferência dos advogados: 

 

27. 0078555-35.2014.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUL AMERICA COMPANHIA DE SEGURO SAÚDE 

ADVOGADO LUIZ HENRIQUE BARROS DE ARRUDA  

ADVOGADO RAPHAEL AGUIAR MIHALIUC  

ADVOGADO VINICIUS GOMES PEREIRA DOS SANTOS  

AGDO MUNICIPIO DE NITEROI  

PROC.MUNIC. RODRIGO BOTELHO KANTO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, 
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DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON 

MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE 

MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE 

MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

28. 0341513-08.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUL AMÉRICA COMPANHIA DE SEGURO SAÚDE  

ADVOGADO JOSE CARLOS VAN CLEEF DE ALMEIDA SANTOS  

AGDO DANIEL JOSÉ DE OLIVEIRA JUNIOR  

ADVOGADO CRHISTY ANE MELO BASTOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, 

DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON 
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MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE 

MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE 

MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

29. 0014821-15.2014.8.19.0066 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BRIP MULTIMIDIA LTDA  

ADVOGADO SERGIO EDUARDO RODRIGUES DOS SANTOS  

ADVOGADO GABRIEL PATROCINIO DE SOUZA  

AGDO S N T BANDA LARGA E INTERNET LTDA  

ADVOGADO JOAO BATISTA MARTINS  

ADVOGADO RODRYGO VIDAL GOMES MONTEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 
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ASSUNÇÃO, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. MARCO ANTONIO 

IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, 

DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON 

MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE 

MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE 

MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Julgamento dos processos da 3ª Vice-Presidência pela ordem da pauta: 

 

30. 0002837-95.2006.8.19.0007 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ARCELORMITTAL SUL FLUMINENSE S A  

ADVOGADO CARLOS HENRIQUE TRANJAN BECHARA  

ADVOGADO ANA LUISA TAVARES NOBRE VARELLA  

ADVOGADO ADEMILSON SIQUEIRA LOPES  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCEL SILVA GLADULICH  

PROC. EST. RICARDO RAGE FERRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

31. 0005976-65.2010.8.19.0023 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PEDRO HENRIQUE DI MASI PALHEIRO  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENÁ DE OLIVEIRA  

PROC. EST. VIVIANE COSER VIANNA  

AGDO MARGARIDA DE SOUZA SERRANO  

ADVOGADO NILTON ELETHERIO DA SILVA  

 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 20 de julho de 2020 Página 35 
 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

32. 0012314-28.2009.8.19.0011 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE NEIDE MARIA DE MIRANDA  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO BANCO BRADESCO S/A  

ADVOGADO EDUARDO FRANCISCO VAZ  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 
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voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

33. 0050354-68.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE WILMA PEREIRA DA SILVA  

ADVOGADO JORGE SOARES CHAIM  

ADVOGADO FERNANDA BASTOS ANDREOLI  

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO ZENNI TRAVASSOS  

AGDO OS MESMOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

34. 0171104-34.1995.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENA DE OLIVEIRA  

AGDO DULCE MARIA PACHECO  

ADVOGADO MARCOS CESAR SIMOR PANI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 20 de julho de 2020 Página 38 
 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

35. 0216909-77.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MAKRO ATACADISTA S/A  

ADVOGADO MARCOS DE VICQ DE CUMPTICH  

ADVOGADO ANA LUISA TAVARES NOBRE VARELLA  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. SERGIO ESPINOLA CATRAMBY  

PROC. EST. RODRIGO DE ALMEIDA TÁVORA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

36. 0239493-75.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SIMÕES DA CÂMARA E SILVA  

AGDO DANIEL CARREIRO DE ALENCASTRO GRAÇA  

ADVOGADO FABIO PEREIRA NASSAR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 
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CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

37. 0300252-39.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS  

PROC.FED. PROCURADORIA REGIONAL DA SEGUNDA REGIAO - INSS  

PROC.FED. CARLOS EDUARDO LEAL DE CASTRO NUNES  

PROC.FED. GISELA DE CASTRO PIRES  

AGDO ELIANE DE JESUS GOMES  

ADVOGADO LUÍS HENRIQUE RODRIGUES DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 
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DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

38. 0419711-69.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCOS BUENO BRANDAO DA PENHA  

PROC. EST. GISELLE WEBER MARTINS ALVES  

PROC. EST. CINTIA GUIMARAES MORGADO BARROSO MENDES  

AGDO CELSO FERREIRA  

ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  

ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 
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CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

39. 0315218-12.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. GUIDO ANTONIO SUCENA MACIEL  

AGDO ZULMIRA FERREIRA MACIEL  

ADVOGADO ARTUR GOMES RIBEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 
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SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

40. 0331754-93.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO FRÓES OLIVEIRA  

PROC. EST. GUILHERME JALES SOKAL  

AGDO ANTONIA CORREIA LUGON  

ADVOGADO JARDEL AUGUSTO MARTINS  

ADVOGADO FÁBIO LUIZ BEZERRA RANGEL COUTINHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 
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GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

41. 0372049-75.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARTINHO NEVES MIRANDA  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO HENRIQUE NIGRI  

ADVOGADO MARIA TERESA DE ANDRADE PIMENTA  

ADVOGADO JOÃO NASCIMENTO DE SOUZA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 
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GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

42. 0474568-31.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. FERNANDO FRÓES OLIVEIRA  

AGDO TANIA CRISTINA PEREIRA  

ADVOGADO MILENA BERANGER DE BARCELLOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

43. 0242879-45.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. VIVIANE COSER VIANNA  

AGDO ESPOLIO DE SHIRLLY EGIDIO XAVIER LOPES  

ADVOGADO ONURB COUTO BRUNO  

ADVOGADO CARLOS GOMES DE FIGUEIREDO NETO  

ADVOGADO VIRGÍLIO BRUNO SOARES DA COSTA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS. 
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Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

44. 0003493-77.2019.8.19.0207 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CONCESSIONÁRIA REVIVER S.A.  

ADVOGADO FELIPE BUENO SIQUEIRA  

ADVOGADO JULIA GUIMARÃES GONÇALVES  

AGDO JONAS TAVARES DA SILVA  

ADVOGADO CRISTINA SILVEIRA DE OLIVEIRA  

AGDO JBS SERVIÇO FUNERÁRIO INTERNACIONAL LTDA  

ADVOGADO TATIANE DA SILVA FALCAO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

45. 0004225-48.2013.8.19.0052 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO MARILIA LEANDRO COUTINHO  

ADVOGADO FERNANDO HENRIQUE MIRANDA DA CUNHA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

46. 0016579-15.2019.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ANTARES EDUCACIONAL S/A  

ADVOGADO SILVIO RIBEIRO FERNANDES  

ADVOGADO GILBERTO DA GRAÇA COUTO FILHO  

AGDO ROBERTA DOS SANTOS MONTEIRO  

ADVOGADO ÉRIKA DE ARAUJO REGO  

ADVOGADO CARINA DE JESUS TEIXEIRA SANTOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

47. 0024048-68.2012.8.19.0205 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO RIZETE VIANNA DE CARVALHO  
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AGDO VALDIR FARIA DE CARVALHO  

ADVOGADO BRUNO AUGUSTO DE ALMEIDA GRILLO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

48. 0028836-30.2011.8.19.0054 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARIO AUGUSTO FIGUEIRA  

AGDO FABIO CRUZ DE ALMEIDA  

ADVOGADO LETICIA DE AVILA PINNOLA  
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ADVOGADO FRANCISCO JOSÉ PINNOLA NETO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

49. 0074078-30.2018.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE DANIEL RODRIGUES DE ALMEIDA  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO MEMORIAL SAÚDE LTDA  

AGDO HOPITAL MEMORIAL SANTA CRUZ  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC.MUNIC. ALINE DE ANDRADE RISSO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

50. 0349120-43.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDA LESSA MAINIER HACK  

AGDO EDUARDO FIGUEIREDO SALLES  

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

51. 0375677-09.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RICARDO JOSE DA ROCHA SILVA  

PROC. EST. LEANDRO TELLES PIRES FIGUEIREDO  

AGDO ALTAMIRA DE ALMEIDA ROSA  

ADVOGADO ADRIANA PETRONILO BELIZARIO XAVIER  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 
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voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

52. 0384655-38.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. CINTIA GUIMARAES MORGADO BARROSO MENDES  

PROC. EST. BRUNO HAZAN  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO VERA LUCIA CONCEIÇAO DE CAMPOS  

ADVOGADO WILLIAM JOSÉ BARBOSA MARQUES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 
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voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

53. 0053476-31.2012.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. CAROLINE GEBARA GRUNE  

AGDO BARRAFOR VEÍCULOS LTDA EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL  

ADVOGADO ANDRÉ FURTADO  

ADVOGADO JOSÉ DE ASSIS MEDEIROS NETO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

54. 0181557-92.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUIZ HENRIQUE FERREIRA BURGOS  

ADVOGADO JOÃO BOSCO WON HELD GONÇALVES DE FREITAS FILHO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LEONARDO DE ANDRADE MATTIETTO  

PROC. EST. MARTA BRENNER  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

55. 0227333-86.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANDERSON SCHREIBER  

PROC. EST. JULIANA CURVACHO CAPELLA  

PROC. EST. MAURINE MORGAN PIMENTEL DE OLIVEIRA  

AGDO GEORGINA RODRIGUES RAMOS  

ADVOGADO MARCELO ANDREATTA DA SILVA DE ALMEIDA  

ADVOGADO LEANDRO JORGE ARAÚJO HINRICHSEN  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

56. 0248776-20.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. TANIA DE SOUSA ELIAS  

PROC. EST. PAULA BAHIENSE DE ALBUQUERQUE E SILVA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO NADJA MARIA SOUZA PIMENTEL  

ADVOGADO MARCIO ALEXANDRE WILSON MAIA  

ADVOGADO ONURB COUTO BRUNO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 
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voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

57. 0310281-12.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BIANCA CAMARINHA DOMINGUEZ  

PROC. EST. DANIELLE TUFANI ALONSO  

AGDO FRANCISCA BARRETO RODRIGUES  

ADVOGADO ALEXANDRE DA SILVA VERLY  

ADVOGADO PATRICIA RITO VIANNA VERLY  

ADVOGADO STHEFANY DUTRA DE OLIVEIRA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

58. 0328748-78.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PATRICIA RODRIGUEZ GIOVANNINI  

PROC. EST. LUIG ALMEIDA MOTA  

PROC. EST. DANIELLE TUFANI ALONSO  
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AGDO ARLETE CORDEIRO ANTONIO  

AGDO ANDREA ANTONIO  

ADVOGADO ROSANE MEYER DIAS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

59. 0336161-74.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE EDSON TELES MACHADO  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL - PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS  
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ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA 

DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedida a Exma. Sra. DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

60. 0357839-19.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RICARDO JOSE DA ROCHA SILVA  

PROC. EST. HAROLDO SANTAROSA FREIRE  

PROC. EST. RICARDO JOSÉ DA ROCHA SILVA  
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AGDO IVONETE MARIA BRANDAO  

ADVOGADO SEBASTIÃO RODRIGUES DOS SANTOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

61. 0012079-91.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. HELOISA CYRILLO GOMES SOLBERG  

PROC.MUNIC. PAULO LAMEGO CARPENTER FERREIRA  

AGDO CRISCO EMPREENDIMENTOS S/A  

ADVOGADO NANCI GAMA  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 20 de julho de 2020 Página 64 
 

ADVOGADO FLÁVIO EL AMME PARANHOS  

ADVOGADO LUIZA TOSTES MASCARENHAS BRAGA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

62. 0021587-17.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PATRICIA RODRIGUEZ GIOVANNINI  

PROC. EST. INGRID ANDRADE SARMENTO  

AGDO JANETE EUGENIO DA SILVA  
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ADVOGADO VICTOR FIGUEIREDO DE FREITAS LINDO FERREIRA  

ADVOGADO ANDRÉA DA SILVA BRAGUTTI  

ADVOGADO ALESSANDRO DA CONCEIÇÃO FONSECA  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

63. 0022612-40.2013.8.19.0011 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE WOLNEY DIAS FERREIRA  

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JOÃO FLÁVIO ROTTA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

64. 0053319-84.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ROUXINOL SALVADOR ALENDE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS 

LTDA  

ADVOGADO MARCILIO AFONSO LUSTOSA VIEIRA  

AGDO GILMAR FERNANDO GIOVANNONI SLOSASKI  

ADVOGADO NELSON LAGES RANGEL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

65. 0057116-95.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CHIRLE SILVEIRA PONTES  

AGTE ACÁCIA SILVEIRA ROCHA REP/P/MÃE CHIRLE SILVEIRA PONTES  

AGTE DAVI SILVEIRA TOLEDO REP/P/MÃE CHIRLE SILVEIRA PONTES  

ADVOGADO CREUZA TOLEDO  

AGDO ELIO PALOMA DE CARVALHO  

AGDO LUCAS DE OLIVEIRA CARVALHO  

ADVOGADO LARISSA DE MELLO COSTA  

ADVOGADO PAULO CEZAR MARRA DE MORAES JÚNIOR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

66. 0148353-81.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CONDOMINIO DO EDIFICIO MAIPU  

ADVOGADO IONA CRISTINA ARAUJO BUTLER  

ADVOGADO RUTE LOPES DE ARAÚJO TAVARES PEREIRA  

AGDO PAULO CESAR LUCIANO  

ADVOGADO PAULO CESAR LUCIANO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 
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JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

67. 0336933-03.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARIANA DE ALMEIDA CINTRA BARROSO DO NASCIMENTO  

AGDO NILTON ARAUJO  

ADVOGADO ONURB COUTO BRUNO  

ADVOGADO CARLOS GOMES DE FIGUEIREDO NETO  

ADVOGADO PEDRO SOUZA BRUNO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

68. 0401958-60.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CLAUDIA FERNANDA AMARAL SALGADO  

ADVOGADO RUDI MEIRA CASSEL  

ADVOGADO RUDI MEIRA CASSEL  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARTA MARIA BRENNER  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

69. 0033723-66.2004.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA DISTRIBUIDORA DE GAS DO RIO DE JANEIRO CEG  

ADVOGADO GUSTAVO AUGUSTO FARIA CORTINES  

ADVOGADO ANDRÉ SALEH ARBS  

AGDO AGÊNCIA REGULARORA DE ENERGIA E SANEAMENTO BÁSICO DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO - AGENERSA  

PROC. EST. CRISTIANO FRANCO MARTINS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. 

ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

70. 0052513-47.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GS PLANO GLOBAL DE SAUDE LTDA  

ADVOGADO ANDREI FURTADO FERNANDES  

AGDO MUNICÍPIO DE RIO BONITO  

ADVOGADO HELOÁ PAULA DA SILVA MENDES GOMES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE 

CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE 

PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

71. 0216738-18.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUCIA PORTO DA SILVA  

ADVOGADO PAULO GUSTAVO LOUREIRO OURICURI  

ADVOGADO LEONARDO CAMANHO CAMARGO  

AGDO VITOR JOSÉ AZEVEDO MARQUES  

AGDO ALYNNE KARLA MATHIAS NETTO  

ADVOGADO GUILHERME ANTONIO MAGALHÃES MOITA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

72. 0313464-54.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LENIRA MENDES CESAR  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL - PETROS  
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ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA 

DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Impedida a Exma. Sra. DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

  

73. 0342134-10.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S/A  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  

ADVOGADO RENATO FAIG TORRES PINTO DA ROCHA  

ADVOGADO LUCAS ROLDAO HERMETO  
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AGDO AUTO LOTAÇAO INGA LTDA  

AGDO TRANSPORTES PEIXOTO LTDA  

AGDO TRANSPORTES E TURISMO ROSANA LTDA  

AGDO RJM PARTICIPAÇOES E EMPREENDIMENTOS LTDA  

AGDO JOAO DOS ANJOS SILVA SOARES  

AGDO ROSANNA LOURUSSO SOARES  

AGDO JOAO PEDRO LOURUSSO SOARES  

AGDO MARCELLA LOURUSSO SOARES  

ADVOGADO PEDRO IVO JOURDAN GOMES BOBSIN  

ADVOGADO LUCIANO GOUVÊA VIEIRA  

ADVOGADO ANTONIO PEDRO MARQUES GARCIA DE SOUZA  

ADVOGADO PEDRO BUENO DO PRADO FERRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA 

DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

74. 0394070-45.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS - CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO CARLOS JORGE MARTINS  

ADVOGADO BRUNO MEDEIROS DURÃO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

75. 0014655-71.2016.8.19.0014 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LAINNE BARCELOS PESSANHA MAIA  
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ADVOGADO LUIZ FELIPE CARVALHO ALVARENGA  

AGDO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES  

PROC.MUNIC. MARCOS DA COSTA MORALES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

76. 0024079-16.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PEDRO HENRIQUE DI MASI PALHEIRO  

AGDO CARLOS HENRIQUE DA SILVA VASCONCELOS  

ADVOGADO JOSÉ MARDÔNIO ARAUJO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

77. 0034602-51.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE REFRIGERANTES CONVENCAO RIO LTDA  

ADVOGADO FREDERICO SANTIAGO LOUREIRO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LUIZ GUSTAVO RODELLI SIMIONATO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JOAO MARCELO GAIO SOUZA  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 
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DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

78. 0061358-95.2010.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SANTANDER LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL  

ADVOGADO NEY JOSÉ CAMPOS  

AGDO RICARDO LUIZ RODRIGUES MAGALHAES  

ADVOGADO CARLOS FREDERICO CORRÊA PATROCINIO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 
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EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

79. 0279089-08.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CAIXA DE PREVIDENCIA DOS FUNCIONARIOS DO BANCO DO BRASIL 

- PREVI  

ADVOGADO FERNANDA ROSA SILVA MILWARD CARNEIRO  

AGDO LEDA DA COSTA RODRIGUES  

ADVOGADO YOLANDA LESSA DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

80. 0279279-58.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PEDRO GONCALVES DA ROCHA SLAWINSKI  

PROC. EST. GUIDO ANTONIO SUCENA MACIEL  

AGDO JORGE ROBERTO SAAD SILVEIRA  

ADVOGADO MARCOS GUSTAVO HEUSI NETTO  

ADVOGADO MURILO JOÃO DO NASCIMENTO HEUSI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 
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Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

81. 0335153-62.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELLE FIGUEIREDO DA CUNHA  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENÁ DE OLIVEIRA  

AGDO CELIA MARIA SANTOS DE OLIVEIRA  

AGDO CARLOS EDUARDO SANTOS DE OLIVEIRA REP/P/S/CURADORA CELIA 

MARIA SANTOS DE OLIVEIRA  

AGDO ANA LUCIA SANTOS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

82. 0459797-43.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BERNARDO DE VILHENA SAADI  

PROC. EST. JULIANA FLORENTINO DE MOURA  

PROC. EST. LEONARDO BARIFOUSE DE SOUZA  

AGDO ALCINEA GONÇALVES COELHO  

ADVOGADO GABRIELA GUARILHA PIMENTEL DE FREITAS  

ADVOGADO LUIZ ALBERTO PINHEIRO DE CASTRO NEVES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

83. 0001106-96.2013.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS - CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO ANALIA RODRIGUES DOS SANTOS  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

84. 0015230-19.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CARLA CARIBÉ DE ARAUJO BELLORA  

ADVOGADO TELMA ELISA SILVA DOS SANTOS  

AGDO PEDRO PAULO SARACENI  

ADVOGADO INÊS GUILHON DE ARAÚJO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

85. 0066890-25.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 
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RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE AUGUSTO SERGIO MENDES DA SILVA  

ADVOGADO CESAR VERGARA DE ALMEIDA MARTINS COSTA  

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

AGDO FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL - PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA 

DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedida a Exma. Sra. DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

86. 0189561-11.2018.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE AMIL ASSISTENCIA MEDICA INTERNACIONAL S/A  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  

ADVOGADO HUGO FILARDI PEREIRA  

AGDO JOÃO MANUEL MOREIRA MARQUES (RECURSO ADESIVO)  

ADVOGADO JOSÉ MOREIRA MARQUES  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

87. 0198549-70.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANDERSON SCHREIBER  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 20 de julho de 2020 Página 88 
 

PROC. EST. BERNARDO DE VILHENA SAADI  

AGDO RUTE RIBEIRO DOS SANTOS  

ADVOGADO MANOELITO DA SILVA PASSOS FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

88. 0001809-08.2012.8.19.0064 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. CARLOS AUGUSTO ZANANDRÉA  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENÁ DE OLIVEIRA  
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PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO TERESINHA FIGUEIRA MONTE  

ADVOGADO JEAN CARLOS CARDOSO PIERRI  

ADVOGADO FERNANDA CHRISTIANO GARCIA  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

89. 0003825-14.2014.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO PONTAL BEACH RESORT  
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ADVOGADO VITOR DE MATTOS ALVES  

ADVOGADO CESAR FERRARO  

ADVOGADO PEDRO CARDOSO RESENDE DA MATTA  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

90. 0013217-69.2014.8.19.0211 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO ESPÓLIO DE JOSEPHA MALOY ALVES DE JESUS REP/P/S/INV 

SONIA MARIA ALVES DE JESUS  

ADVOGADO ALBERTSON BARBOSA DA SILVA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exmo. Sr. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

91. 0043118-28.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCOS AURÉLIO SARAIVA GALLO  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

DETRAN RJ  

PROC. EST. GUSTAVO FERNANDES DE ANDRADE  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

92. 0101579-95.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDAÇÃO DE APOIO À ESCOLA TECNICA - FAETEC  

PROC. EST. ALEXANDRE SIMÕES DA CAMARA E SILVA  

AGDO DEBORAH MACHADO DOS SANTOS  

ADVOGADO CLÁUDIO RICARDO MARQUES SA LEITE  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 
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DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

93. 0202111-48.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

AGTE CENTRO DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - PRODERJ  

PROC. EST. LEONARDO BARIFOUSE DE SOUZA  

AGDO WANDA MARIA PEREIRA DA SILVA  

ADVOGADO ANDRÉA MONTEIRO GAMELEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 
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DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

94. 0228451-58.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURINE MORGAN PIMENTEL FEITOSA  

AGDO MARIA CRISTINA BITTENCOURT DE MORAES  

ADVOGADO ONURB COUTO BRUNO  

ADVOGADO CARLOS GOMES DE FIGUEIREDO NETO  

ADVOGADO VIRGÍLIO BRUNO SOARES DA COSTA  

ADVOGADO SILVIA CARVALHO CORRÊA  

ADVOGADO CRISTIANO CABRAL DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 
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DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

95. 0387331-85.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM CAPITAL 1 VARA CIVEL 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS - CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO AURECIL FERREIRA  

ADVOGADO PRISCILA GIL ALVES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 
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JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

96. 0231553-88.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BALTAZAR JOSE VASCONCELOS RODRIGUES  

PROC. EST. JOSE VICENTE SANTOS DE MENDONCA  

AGDO ENILDA DE CAMPOS VIEIRA  

ADVOGADO CARLOS GOMES DE FIGUEIREDO NETO  

ADVOGADO VIRGÍLIO BRUNO SOARES DA COSTA  

ADVOGADO SILVIA CARVALHO CORRÊA  

ADVOGADO CRISTIANO CABRAL DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 
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DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

97. 0240197-20.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURINE MORGAN PIMENTEL FEITOSA  

PROC. EST. MARCIO BRUNO MILECH  

PROC. EST. TANIA DE SOUSA ELIAS  

AGDO BARBARA REGINA OLIVEIRA PESSANHA DE CARVALHO  

ADVOGADO CARLOS GOMES DE FIGUEIREDO NETO  

ADVOGADO VIRGÍLIO BRUNO SOARES DA COSTA  

ADVOGADO SILVIA CARVALHO CORRÊA  

ADVOGADO CRISTIANO CABRAL DA SILVA  

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 20 de julho de 2020 Página 98 
 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

98. 0242343-34.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. VIVIANE COSER VIANNA  

PROC. EST. JONER AUGUSTUS TOLEDO DE CARVALHO FOLLY  

PROC. EST. PEDRO HENRIQUE DI MASI PALHEIRO  

AGDO RICARDO CESAR CARNEIRO LEAO PAIVA  

ADVOGADO ONURB COUTO BRUNO  

ADVOGADO VIRGÍLIO BRUNO SOARES DA COSTA  

ADVOGADO CARLOS GOMES DE FIGUEIREDO NETO  

ADVOGADO SILVIA CARVALHO CORRÊA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

99. 0490377-56.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUCIA PORTO DA SILVA  

ADVOGADO LEONARDO CAMANHO CAMARGO  

ADVOGADO PAULO GUSTAVO LOUREIRO OURICURI  

AGDO VITOR JOSÉ AZEVEDO MARQUES  

AGDO ALYNNE KARLA MATHIAS NETTO  

ADVOGADO GUILHERME ANTONIO MAGALHÃES MOITA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 
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ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

100. 0016442-28.2015.8.19.0061 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VIVIANE LIMA DA CUNHA REP/P/S/CURADOR LUCIANO RIBEIRO DA 

SILVA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO MUNICIPIO DE TERESOPOLIS  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE TERESÓPOLIS  

ADVOGADO LUIZ CARLOS DA ROCHA VELLOZO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUIZ ALBERTO M M JACOB  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 
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DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

101. 0022095-59.2016.8.19.0066 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. MAURICIO DE CARVALHO PEDROSO NETTO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

AGDO MARIA LUCIA TEIXEIRA DUQUE  

ADVOGADO EDSON MARINS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 
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DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

102. 0051743-90.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. INGRID ANDRADE SARMENTO  

AGDO VIRGILIO DA SILVA AIROSA  

ADVOGADO JOSÉ LUZARDO DOS SANTOS SOBRINHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

103. 0097211-05.2009.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU  

PROC.MUNIC. RAFAEL ALVES DE OLIVEIRA  

AGDO DEOLINDA DA CRUS SOUZA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

104. 0130507-56.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. DANIEL DE ARAUJO PERALTA  

AGDO ABIGAIL DE SOUZA BARBOSA  

ADVOGADO SUELY DE PRIOR BOENTE E CARVALHAL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

105. 0150279-34.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 
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RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CLAUDIA ALMEIDA BANDEIRA DE MELLO  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

AGDO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. KAREN FARAH ARRUDA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

106. 0385645-87.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE CENTRO DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - PRODERJ  

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LEONARDO BARIFOUSE DE SOUZA  

AGDO TÂNIA MARIA FARIAS DE SANTANA  

ADVOGADO ALEXANDRE BARENCO RIBEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

107. 0061317-38.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. GUSTAVO MOTA GUEDES  

ADVOGADO GUSTAVO MOTA GUEDES  

AGDO EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

ADVOGADO CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

108. 0137153-14.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RAPHAEL BERGMAN  
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ADVOGADO MARCOS DAMIÃO ZANETTI DE MOURA  

AGDO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

DETRAN RJ  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. GUSTAVO FERNANDES DE ANDRADE  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

109. 0144326-21.2018.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ROBERT BRAGA HORNE  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  
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AGDO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANA TEREZA DE OLIVEIRA GAMA PALMIER  

ADVOGADO ANA TEREZA DE OLIVEIRA GAMA PALMIERI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

110. 0329118-47.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CLAUDIA CANTO SILVA  

AGTE DELAINE ALMEIDA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

111. 0418662-90.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO ZENNI TRAVASSOS  

AGDO PAULO SERGIO DE OLIVEIRA RIBEIRO  

ADVOGADO LUIS ANTÔNIO ALÔ  

ADVOGADO BRUNO COSTA DOS SANTOS  

 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 20 de julho de 2020 Página 111 
 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

112. 0480709-66.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ASSOCIAÇAO BRASILEIRA DE ASSESSORIA E PLANEJAMENTO 

TRIBUTARIO FISCAL E PROTEÇAO AOS DIREITOS DO CONSUMIDOR E DO 

CONTRIBUINTE - ABLAPLAT  

ADVOGADO DIOGO MARCUS LEIBAO SALLES  

ADVOGADO AURÉLIO ROCHA DOS SANTOS  

ADVOGADO LEONARDO BRAUNE  

AGDO CERVEJARIA PETRÓPOLIS S/A  

ADVOGADO RAFAEL ANTONIO GRANDE RIBEIRO  
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ADVOGADO FABIO RENATO DE SOUZA SIMEI (SP208958)  

ADVOGADO BARBARA OLIVEIRA SILVA ARAUJO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUIS ALBERTO MIRANDA GARCIA DE SOUSA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

113. 0000084-06.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE DUQUE DE CAXIAS  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE DUQUE DE CAXIAS  

ADVOGADO DIEGO DA SILVA  

ADVOGADO CLAUDIO FELIX FERREIRA  
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ADVOGADO GLAUDINEA SOARES DE JESUS  

ADVOGADO ALBERTO LEANDRO JARDIM VIEIRA  

AGDO AG R EYE OBELICO SERVICOS FUNERARIOS LTDA  

ADVOGADO CARLOS GUSTAVO LORETTI VAZ DE ALMEIDA BARCELLOS  

ADVOGADO DANIEL SIMONI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

114. 0000634-12.2017.8.19.0061 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICIPIO DE TERESOPOLIS  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE TERESÓPOLIS  

PROC.MUNIC. MARCELO DE VEIGA OLIVEIRA  

AGDO THEODOROS ILIAS PANAGOULIAS  

ADVOGADO CLAUDIA REGINA RAPOSO FERREIRA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

115. 0060625-05.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GRAHAM PACKAGING DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.  

ADVOGADO TIAGO VASCONCELOS SEVERINI  

ADVOGADO MARIANA LONGO SOLON DE PONTES  

ADVOGADO FREDERICO BAKKUM ANDRADE ALFRADIQUE  

AGDO MUNICÍPIO DE DUQUE DE CAXIAS  

ADVOGADO HOLMES GUILHERME DUARTE RODRIGUES  

PROC.MUNIC. HOLMES GUILHERME DUARTE RODRIGUES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

116. 0071996-26.2018.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ARILZA VIANA MARTINS  

ADVOGADO RAPHAEL SMILGEVICIUS SILVA  

ADVOGADO MARLI TEIXEIRA ALVES JANEIRO  

AGDO FUNDO ÚNICO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - RIOPREVIDÊNCIA  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 
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DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

117. 0009758-32.2018.8.19.0207 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE REVIVER PLANO DE ASSISTÊNCIA FUNERAL LTDA  

ADVOGADO FLAVIO LAGE SIQUEIRA  

ADVOGADO FELIPE BUENO SIQUEIRA  

ADVOGADO ANA PAULA PINTO ARMSTRONG  

EMBARGADO JANDIRA DARIA PAZ DE CARVALHO  

ADVOGADO LARISSA ALMEIDA DA SOLEDADE  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 
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DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

118. 0020390-93.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ODEBRECHT ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO INTERNACIONAL S/A  

ADVOGADO MARIANA BARBOSA MIRAGLIA  

ADVOGADO CLARA SOL DA COSTA  

ADVOGADO LAIS MAGALHAES MARTINS LIMA  

EMBARGANTE ANDRADE GUTIERREZ ENGENHARIA S/A  

ADVOGADO MÁRCIO MONTEIRO REIS  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  

EMBARGADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 
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JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

119. 0036418-39.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ANDRE GRANADO NOGUEIRA DA GAMA  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO JOÃO ALBERTO ROMEIRO  

EMBARGADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

120. 0064230-37.2011.8.19.0042 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CRB DISTRIBUIDORA LTDA ME  

EMBARGANTE PEDRO TIAGO DE ORLEANS E BRAGANÇA  

EMBARGANTE MÔNICA MIRANDA MELO  

ADVOGADO FABIO ALVES FERREIRA  

ADVOGADO ALINE DA VEIGA CABRAL CAMPOS  

ADVOGADO VALBER DO COUTO ALVES  

EMBARGADO BANCO DO BRASIL S/A  

ADVOGADO RICARDO LOPES GODOY  

ADVOGADO RICARDO LOPES GODOY  

ADVOGADO MARCOS CALDAS MARTINS CHAGAS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 
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DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

121. 0133606-92.2018.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CONCESSIONÁRIA REVIVER S/A  

ADVOGADO FLAVIO LAGE SIQUEIRA  

ADVOGADO ANA PAULA PINTO ARMSTRONG  

ADVOGADO FELIPE BUENO SIQUEIRA  

ADVOGADO EDUARDO BOARETO BARROS  

ADVOGADO ERICA DA SILVA OLIVEIRA  

EMBARGADO LUIZ CARLOS COLLART  

ADVOGADO LUIZ CORREDO  

ADVOGADO FLÁVIA CORREDO  

ADVOGADO CESAR CORREDO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 
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JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

122. 0003229-58.2013.8.19.0211 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ANDREIA BORGATTE DE MESQUITA  

ADVOGADO VALDIR VIRGENS PEREIRA  

EMBARGADO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

123. 0167275-88.2008.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE GABRIELA DE PAULA ROCHA  

ADVOGADO DAVID ALFREDO NIGRI  

ADVOGADO LINCOLN DE SOUZA CHAVES  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. CRISTIANO FRANCO MARTINS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

124. 0339509-08.2010.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 
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RELATOR DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE LUIZ CLAUDIO OLIVEIRA DE SOUZA E SILVA  

ADVOGADO MARIO JOSÉ DE CARVALHO NETO  

EMBARGADO VISION MED ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA  

ADVOGADO MARTA MARTINS SAHIONE FADEL  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MARCO ANTONIO IBRAHIM, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO 

DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA 

DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal 

de Justiça, da Ato Normativo n. 12/2020 do Presidente do Tribunal de Justiça, 

dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão 

de Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele 

constam. 

Rio de Janeiro, 20 de julho de 2020. 
 
 

Desembargador CLÁUDIO DE MELLO TAVARES 
Presidente 

 
Regineyde Anete Reis 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 
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